
Fucsovics Márton kát ás fái ára alatt

Elképesztő csatát vívtunk, Linda Nosková- 
nak fantasztikus ütései voltak, az elsű já t
szmában végig ott volt a sarkamban, és 
a rövidítésben könyörtelenül megbüntette 
a bibáimat. A második szettben is kihívás 
volt tartani vele a lépést, ráadásul brék- 
hátrányböl kellett visszajönnöm -  nagyon 
büszke vagyok rá, hogy ez sikerült, szerin
tem remek mérkőzés volt. Nagyon boldog 
vagyok, hogy it t  lehetek, és ennyi ember 
előtt teniszezhettem! Semmilyen elvárá
som sincs magammal szemben, örülök 
neki, hogy pályán lehetek, és igyekszem 
minél tovább versenyben maradi

Emma WíCARlü 
US Open-győztes 
brit teniszező

Imádok itt játszani, még így is, hogy az el
múlt néhány nap esős és nagyon sötét is 
volt -  ennek ellenére Párizsnak megvan a 
hangulata. Örülök neki, hogy fel tudtam 
venni a ritmust, ez nagyon jú  meccs volt 
számomra. Szeretnék menni előre, bár tu
dom, egy ponton a nyerő szériám megsza
kad, így azon dolgozom nap mint nap, hogy 
száz százalékig a teniszre koncentráljak, ne 
a statisztikákkal, számokkal foglalkozzam. 
Felhúztam egy -buborékot magam köré, az 
segíthet, hogy kiegyensúlyozott maradjon a 
teljesítményem.

Iga S1AIIATEK 
2020-as Roland Garros- 
győztes, világelső 
lengyel teniszező

Fucsovics Márton
tizenöt aerces utolsó

Őszintén szólva a második játszmáig nem volt 
problémám az Achilles-inammal, az elején 
teljesen rendben volt. Azt hiszem, a szervá
immal az volt a gond, hogy'Amanda Anisimo- 
va remekül ritörnözött, engem pedig meg
ijesztett, hogy mire lehet így képes -  ezért 
valószínűleg túlságosan akartam, jobban 
mint általában. Ráadásul edzeni sem tudtam 
annyit mint szerettem volna... De nagyon há
lás vagyok a közönségnek, rengeteg energiát 
kaptam tőle. Még úgy is öröm volt itt játszani, 
hogy nem tudtam győzni.

OSZAKA N ao m i~ ~  
négyszeres Grand Slam- 

jgyőzte^

Ez karrierem legfontosabb pályája, szinte 
már történelem, annyi emlék fűz hozzá- 
Tisztában vagyok vele, hogy még mindig van 
hová fejlődni a sérülésem után, de lépésről 
lépésre kell haladnom. Dolgozunk tovább, a 
holnap is jő alkalom a gyakorlásra, és biztos 
vagyok benne, hogy holnapután már jobban 
fogok játszani. Arra van szükség, hogy előre 
tekintsek, kicsit előrelépjek minden edzés
sel, és kihasználjak minden lehetőséget 
ami adűdik. Hatalmas ajándék számomra, 
hogy még egyszer it t  játszhatok.

Rafael NADAL 
22-szeres Grand Slam- 
győztes spanyol teniszező

MIHÁLYI PETRA
Megmentette a magyarok hét- 
fűi napját Fucsovics Márton a 
Roland Garroson: Gálfi Dalma 
és Jani Réka vasárnapi búcsúja 
után Bondár Anna és Balázs At
tila is kikapott az elsű forduló
ban. Fucsovics viszont három 
szettben legyőzte a selejtező
ből érkező francia Geoffrey Blan- 
caneaux-t, így Marin Ciliccsel 
játszhatja második meccsét.

NEM J0TT ÖSSZE a magyar házicsa
ta a Roland Garros második forduló
jában, mivel Balázs Attila három sima 
szettben kikapott a 23. helyen rangso
rolt horvát Marin Cilictől. A 2014-es US 
Open győztese alig hagyta szóhoz jutni 
a krónikus Achilles-ín-sérüléséből áp
rilis végén visszatérő teniszezőnket, aki 
az első játszmában egyetlen gémet sem 
tudott nyerni, és a második szett sem 
mutatott kiegyenlítettebb képet. Balázs 
a mérkőzés utolsó harmadában nagyot 
küzdött, érezhetően javult a játéka, és 
többször sikerült neki az, amit előze
tesen szeretett volna: hosszabb labda-

menetekre kenyszen 
néhány játékot szorosabbá tudott tenni.

Fucsovics Márton szerencsésebb 
sorsolást kapott, a selejtezőből feljutó 
Geoffrey Blancaneaux-val mérkőzött a 
második fordulóért, ám meg kellett bir
kóznia azzal, hogy a teli lelátóról szin
te mindenki hazai pályán játszó fran
cia riválisát biztatta. Az első szettet jó 
fél óra alatt nagyon simán, dupla brék- 
előnnyel nyerte legmagasabban rang
sorolt férfijátékosunk, s a másodikban 
is kétszer vette el ellenfele adogatását, 
ám Blancaneaux 5.*2-nél visszabrékelt, 
amitől Fucsovics türelmetlenebb lett, és 
meggondolatlanul felfutott a hálóhoz. 
Ez a játszma végül egy órásra nyúlt. A 
harmadik játszmára aztán hihetetlenül 
feljavult és egyre nagyobb önbizalom
mal teniszezett a világranglista-191., 23 
éves sportoló, amit a közönség is egy
re nagyobb lelkesedéssel jutalmazott. 
Oda-vissza brékelte egymást a két játé
kos, előbb a rutinos magyar került hát
rányba, amelyből fel tudott zárkózni, 
majd előnyhöz is jutott, amire viszont 
Blancaneaux-tól érkezett a válasz, aki 
így 4:4-nél kiegyenlített. A követke
ző, hosszúnak tűnő hétperces játék-

Francia tini búcsúztatta a női címvédőt
A második helyen rangsorolt Barbora 
Krejcíková a harmadik női játékos, aki 
címvédőként már az első körben búcsúzott 
a Roland Garroson. Az első szettben még 
úgy tűnt, a 19 éves francia Diane Parry kűny- 
nyű falat lesz a cseh klasszisnak, ám a 
simán megnyert 6:l-es játszma után 
gyakorlatilag egyik pillanatrűl a 
másikra elfogyott az ereje, és , 
szétesett a játéka. A párosban ‘ 
négyszeres Grand Slam-győz- 
tes és olimpiai bajnok teni
szező könyöksérülés miatt 
február úta először lépett 
pályára, s igen mesz- 
sze volt a csúcsfor
mától: 45 ki nem 
kényszerített hibát 
ütött a mérkőzésen.
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lesz a visszatérés, és nem is volt könnyű az 
összecsapás. Szerintem a teniszem techni
kailag nem volt rossz, fizikailag estem ösz- 
sze, gyakorlatilag összeomlottam. Kemény 
volt úgy kiállni, hogy nem játszottam előtte 
,. meccseket, hiszen az mindig más, mint 

az edzések -  értékelt a brnúi játékos. -  
El kell kezdenem újra valahol, sajnálom, 
hogy úgy jö tt ki a lépés, it t  térek visz- 
sza, és nem is ju t több meccs nekem a 
tornán, de arra jö  volt, hogy jelenlegi 
helyzetemből előrelépjek.”

A világranglista-97/ Parry így 
kellemes meglepetést szer

zett a hazai közönség
nek, következő el

lenfele pedig a 60. 
helyen rangsorolt 
húszéves kolumbiai 

waáCamilla Osorio lesz.

ROLAND GARROS. PÁRIZS 
(43 600 000 euró, salak)
Egyes. Első fordu ló. Férfiak: Cílic (horvát,
20. kiemelt)-8alázs Attila 6:0,6:1,6:2; Fucso
vics Márton-Blancaneaux (francia) 6:2,6:4, *
6:4; Madal (spanyol, 5.)-Thompson (ausztrál)
8:2,6:2,8:2; Fritz (amerikai, l3.)-Rodriguez 
Taverna (argentin) 7:6,3:6,8:3,4:6,6:4; 
Baszilasvili (grúz, 22.)-Cressy (amerikai) 3:6,
2:6,7:6,6:4,6:4; Moutet (francia)-Wawrinka 
(svájci) 2:8,6:3,7:6,8:3. Nők: Kvitová (cseh, 
32.)-Bondár Anna 7:6,6:1; Swiatek (lengyel. 
l.)-Curenko (ukrán) 8:2,8:0; Pany (francia)- 
Krejcíková (cseh, 2.) 1:6,6:2,6:3: Raducanu 
(brit, 12.)-Nosková (cseh) 6:7.7:5.6:1; Aza- 
renka (fehérorosz, l5.)-Bogdan (román) 6:7,
7:8,6:2; Kovinics (montenegrúi)-Szamszonova 
(orosz, 25.) 2:6,6:2,6:1; Anisímova (amerikai, 
27.)-0szaka (japán) 7:5,6:4; Andreescu (ka- 
nadai)-Bonaventure (belga) 3:6,7:5,6:0

ból, amelyben a francia szerváit, Fucso
vics Márton jött ki jobban, aki 5:4-nél a 
mérkőzésért adogathatott. S ha az előző 
gém hosszúnak tűnt, ez maratoni lett: 
a nyíregyházi teniszező öt meccslabdát 
rontott, majd ellenfelének két bréklab- 
dáját kellett hárítania, aztán a hatodikat 
értékesíteni tudta, ezzel lezárva a közel 
16 percig tartó utolsó játékot, vele a két 
és fél órásra nyúlt csatát. Hatalmas po
zitívum a mérkőzésen, hogy a magyar 
játékos visszatérő fejfájása miatti kény
szerpihenő után stabil tudott maradni 
akkor, amikor a nézők egyértelműen el
lenfelét biztatták, aki ráadásul a meccs 
előrehaladtával egyre jobban teljesített. 
Nagy kérdés, hogy mire lesz elég jelen
legi formája Marin Cilic ellen a második 
fordulóban.

A nőknél délelőtt Bondár Anna 
is pályára lépett a kétszeres Grand 
Slam-győztes Petra Kvitová ellen. Re
mekül kezdte a mérkőzést, az első 
játszmában két szettlabdája is volt, vé
gül azonban rövidítésben a cseh klasz- 
szis javára dőlt el a szett. A második 
szettre elfogyott a fiatal magyar tehet
ség, így számára is véget ért a Roland 
Garros -  a nők között már csak Udvar- 
dy Pamutnak van rá lehetősége, hogy a 
selejtezőből érkező mexikói Fernanda 
Contreras Gómez ellen kedden kivívja a
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